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§) Compléter par les mots correspondats -

Exercice N : 2 ( 8 points)
On considére Ie circuit &lectrique suivant -

|2} el sont Tes poiuts qui présentent Ie meme &tat Slectique 7

13 J Placer sur le'schéma du circnit les fldches gui reprénﬂnfmﬂes tensions

iUsp ; Upp , Ucs et Ugp.
|4 ) Préciser le signe de chague tension,

3 5 ) Parmi les tensions cités précédemment , quelles sont celles qu’on peut
{mesurer par un volimétre & aiguille ? Justifier.

H)Qnoﬁvrz le circuit et on mesure ies tensions ent{'eiesdl.ﬁt'émnﬁpomtsdu L

{circuit, on fronve U=25V,
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11 ) Que représente cette tension 7

2 ) La tension aux bomes de I"électrolyseur est visualisée par I"gscilloscope
avec une sensibilité verticale { 5V /.div ) voir figuze 2.

a) Relier les bornes de ’électrolyseur avec la voie convenable et la mpsse de
Poscilloscope.
b) Trouver Iz valenrde la. tensmn visualisée.
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3 ) On branche nn voltméire 4 aiguille pour mesurer la tension Upr.

a) Représenter, sur le schéma du circuit, ce voltmétre et indiquer ces bornes.
b) Sachant que ce voltmétre comporte 150 divisions, le calibre utilisé est 15V,
Déterminer la valeur de 1a tension si I'aiguille s’arréte devant la gradiation 50

©) Déduire 1a tension aux bornes du moteur sachanit qne sa tension ¢st le double |
de celle de la lampe.
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EEzercice KN :3 (7 points) @
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On dispose du tircuit &lectrigue précédent.

1) a) Définir un nceud

U=

1,5
2,25

Faux ¢

Faux

"“ﬁS & et asonacormuchées en série. s
YeslspRliasSOnt montées en paralidles, 1YTA

iFenx

1&eT }cnombredc branche

4 Luéanipercmétre A mesure quelle intensité ?

5 ) Indiquer le sens et nommer I"intensité du conrant sur chaque branche.

6)On dotitie: T~ 43A , L, =27 A e L = L1A.
Caleuler les intensités des courants mangquantes.
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